

# КРАСНОЯРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ...

## К предстоящим гастролям в Свердловске

**М** ОГУЧИЙ, седой богатырь Енисей, воспетый в легендах и сказаниях поэтами, несет свои бурные воды от предгорий Саян до Северного Ледовитого океана.

Недалеко от поселка Шумиха, где возводится самая крупная в мире гидроэлектростанция, раскинувшись на берегах Енисея город Красноярск — один из крупнейших промышленных центров Восточной Сибири.

Нынешним летом закончил 62-й театральный сезон Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. За эти годы коллектив театра побывал на гастролях во многих городах. Искусство сибиряков тепло принимали зрители Москвы, Ленинграда, Киева, Одессы. В Свердловск наш коллектив приезжает впервые.

2 июля в помещении Свердловского драматического театра мы откроем свои гастроли спектаклем «На диком берегу» по инсценировке широко известного романа Бориса Полевого.

Русскому народу, разгромившему иноземных захватчиков в Отечественной войне 1812 года, мы посвятили спектакль «Денис Давыдов» по пьесе Вл. Соловьева. В репертуаре гастролей — интересная пьеса сибирского драматурга В. Лаврентьева «Чти отца своего», спектакль о выдающемся разведчике, Герое Советского Союза Рихарде Зорге «Пресс-атташе в Токио» по пьесе К. Раппопорта и М. Маклярского. Свердловчане увидят спектакль «Трое из уголовного розыска» по пьесе Ю. Семенова.

Русская классика будет представлена драмой М. Ю. Лермонтова «Маскарад» и редко идущей на советской сцене комедией А. Н. Островского «Красавец мужчина».

Очень тепло принимают зрители спектакль по пьесе прогрессивного немецкого драматурга К. Витлингера «Лучше останься мертвым» и веселую, остроумную комедию испанского классика Лопе де Вега «Дурочка», которую наш театр первым поставил на советской сцене.

В наших спектаклях свердловчане познакомятся с творчеством народных артистов РСФСР Н. Дубинского и Н. Прозорова, заслуженных артистов РСФСР М. Вольской, В. Долматовой, Н. Никифоровой, В. Романцевой, П. Слоцова, артистов А. Амелина, К. Вошикова, В. Казачка и др.

В продолжение гастролей театр будет выезжать на промышленные предприятия, где проведет творческие встречи с рабочими.

В Свердловске мы будем выступать в течение месяца.

Е. ДУМАНИС,  
директор Красноярского театра,  
Е. ГЕЛЬФАНД,  
заслуженный артист РСФСР, главный режиссер  
театра.